



**ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ
ПРОФСОЮЗ РОССИИ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«БОГУЧАНСКИЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ ЗАВОД»**

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**Уважаемые работники
Богучанского алюминиевого завода!**

От имени профсоюзного комитета нашей первичной профсоюзной организации, поздравляю вас с профессиональным праздником, с Днем металлурга!

Значимость профессии необычайно высока. Без труда металлурга не может идти и речь о приумножении промышленного потенциала России, о ее конкурентоспособности на мировой арене, обороноспособности.

Дорогие друзья, заводчане! Теперь мы с вами играем значительную роль в развитии всего Богучанского района, в его экономике, социальной сфере, здесь начинает бурно кипеть жизнь, строится наше будущее, творится история. Свой вклад в общее дело вносит каждый из вас.

День металлурга, это не просто праздник. Это еще и замечательный повод поблагодарить вас, металлурги, за самоотверженный и нелегкий труд.

Это не просто дата в календаре. Это праздник людей сильных духом, воли и особого склада характера, славных традиций и семейных династий.

Хочу пожелать всем членам нашей большой семьи, коллективу металлургов Богучанского алюминиевого завода, стойкости и оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, безопасного и достойно оцененного труда! Здоровья и счастья вам и вашим близким! Слава вам и почет.

С праздником!



**п.Таёжный,
15 июля
2018 года**

**Председатель
ППО «Богучанский алюминиевый завод» ГМПР А.С. Медведев**